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Інформація 

про стан виконання Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря агломерації «Хмельницький» на 2022-2026 роки за 2025 рік 

 

Координацію, організацію виконання визначених Програмою заходів і робіт та 

систематичний контроль за їх виконанням здійснює управління з питань екології та 

контролю за благоустроєм. 

У 2025 році заходи Програми виконувалися в межах наявних фінансових ресурсів та 

організаційних можливостей громади. У зв’язку з обмеженням фінансування в умовах 

воєнного стану частина заходів Програми, які передбачали витрати з фонду охорони 

навколишнього природного середовища, у попередні роки та у 2025 році реалізовувалися 

частково або були відтерміновані. Разом з тим, у звітному році забезпечено: безперервне 

функціонування системи державного моніторингу атмосферного повітря агломерації 

«Хмельницький»; проведення регулярних спостережень на стаціонарних постах (в тому ч. 

індикативному); відкритий доступ населення до інформації про якість повітря. 

Контроль за станом атмосферного повітря здійснюється лабораторією Хмельницького 

обласного центру з гідрометеорології на двох стаціонарних постах. Крім того, 

опрацьовуються дані, які надходять від індикативного поста спостереження за станом 

атмосферного повітря, розташованого на вул. Кам'янецька, 2, та датчиків громадського 

моніторингу атмосферного повітря. 

За даними аналізу стану атмосферного повітря громади протягом 2025 року вміст 

шкідливих речовин у повітрі міста був у межах допустимої норми. Показник, що 

характеризує індекс забруднення атмосфери (ІЗА) за 2025 рік становив  2,81 (для 

порівняння: 2020  – 4,6; 2021 – 3,66; 2022- 3,51; 2023 – 2,87, 2024 - 2,85). Відповідно, рівень 

забруднення атмосферного повітря за значенням ІЗА характеризується як «низький». 

Довідково: рівень забруднення повітря низький при ІЗА менше 5,0; підвищений – при ІЗА 

від 5,0 до 7,0; високий – при ІЗА від 7,0 до 14,0; дуже високий – при ІЗА від 14,0 та вище. 

З метою виконання заходів Програми, зокрема щодо  обслуговування та забезпечення 

функціонування системи моніторингу атмосферного повітря агломерації «Хмельницький», 

у 2025 році закуплено  портативний газоаналізатор SKY 2000 (94,825 тис. грн) для 

оперативного контролю вмісту газів у повітрі Зазначений прилад застосовується для 

індикативного моніторингу та не використовується як референтне обладнання стаціонарних 

постів державної системи моніторингу атмосферного повітря. 

Протягом звітного періоду розглянуто 19 звернень суб’єктів господарювання щодо 

наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами, що розташовані в межах громади (у 2024 році – 30, у 2023 - 27). 

У звітному періоді розпочато внесення інформації до геопросторової бази даних щодо 

стану атмосферного повітря. Інформація щодо стану довкілля громади висвітлюється в 

місцевих засобах масової інформації, на сайті Хмельницької міської ради та на інтернет 

сторінках управління в соціальних мережах Фейсбук та Інстаграм. 

Крім того, з метою зменшення кількості випадків спалювання залишків рослинності 

та відходів різного характеру, що в свою чергу призводить до забруднення повітря, 

управлінням проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення та в 

засобах масової інформації. В громадському транспорті поширено відео матеріали про 

заборону спалювання рослинних решток. 



Разом з тим, вирішення даної проблеми залежить від екологічної свідомості 

мешканців громади, так як попередження, накладання штрафів та інформування про 

небезпеку зазвичай не дають бажаного результату. 
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